



БЕЗ ДТП
Азбуку дороги знают на «5» стр. 4 >

НА БЛАГО ЛЮДЕЙ
Дельный совет губернатора стр. 2 >



ЗАКОН И ПОРЯДОК
Новый Анискин из Змиёвки
ЛУЧШИЙ УЧАСТКОВЫЙ ОРЛОВСКОЙ ПОЛИЦИИ ЕВГЕНИЙ БУКРЕЕВ «ИЗЛЕЧИЛ» ОТ ПЬЯНСТВА 23 ЧЕЛОВЕКА

стр. 3 >

УМЕЛЬЦЫ
Тёплое дело Анатолия Митасёва стр. 4 >



ЦИФРА

Начальник Управления закса Орловской области Людмила Сазина

5124

орловские пары зарегистрировали брак с начала года



ДЕТСКИЙ ВОПРОС
Детсадам требуются малыши стр. 3 >

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Точка в долгом деле

В КРОМСКОМ РАЙОНЕ ОТКРЫЛИ ПРЕДПРИЯТИЕ, КОТОРОЕ ОЗНАМЕНУЕТ НОВЫЙ ЭТАП В РАЗВИТИИ ЗНАМЕНСКОГО СГЦ

16 ноября в Кромском районе торжественно открыли новое предприятие — цех по убою свиней Знаменского СГЦ. В полную силу предприятие заработает в начале нового года. Сейчас здесь идут пусконаладочные работы.

Варвара Синецина

Символическую алу ленту перерезал губернатор Александр Козлов.

— Открытие нового цеха — это значительный шаг в развитии предприятия, — обратился глава региона к присутствовавшим. — Мы его ждали не один год. Строительство началось в 2006 году в рамках нацпроекта «Развитие АПК». Его серьезно осложнил экономический кризис. Пришлось даже к президенту обращаться, чтобы Газпромбанк возобновил финансирование строительства. Сейчас мы с нетерпением будем ждать но-

вого этапа в развитии Знаменского СГЦ. Для этого нужно будет запустить еще несколько откормочных цехов. А в ближайшем будущем здесь будет налажено еще и производство колбасных изделий. И качественная местная продукция с прилавков наших магазинов попадет на столы жителей области.

Начало работы нового предприятия ознаменовал символический фабричный гудок, после чего губернатор осмотрел цехи предприятия, чтобы подробно ознакомиться с новым производством.



Александр Козлов — гендиректору ООО «Знаменский СГЦ» Елене Климовой: — Этим фабричным гудком начнется новая эра Знаменского селекционно-гибридного центра



Губернатор Александр Козлов: — В этот завод вложены не только огромные средства, а еще самоотверженный труд строителей, технологов, производителей оборудования. Правительство области и впредь будет оказывать всю возможную поддержку этому уникальному предприятию



Глава Кромского района Иван Митин: — Для такого производства лучше, чем Кромский район, места в области не найти. Район удачно расположен географически — на федеральной трассе. Открытие завода для нас особое событие. Планируется, что на предприятии будет трудоустроено больше 500 человек



Мастер предубойного содержания Юлия Вольская: — Зарплата достойная, условия труда комфортные, на работу и домой нас возит автобус. Ну о чем еще можно мечтать?



1000 голов свиней в смену будет забиваться в новом убойном цехе



Символический ключ от нового предприятия будет храниться в Знаменском СГЦ

В КОМИТЕТАХ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Орловские депутаты поддержали законопроект о планировании экономики

Состоялось заседание комитета по экономической политике и предпринимательству.

15 ноября в областном Совете состоялось заседание комитета по экономической политике и предпринимательству.

Главной темой заседания стало обсуждение вопроса «Об унификации тарифов на перевозку пассажиров, применяемых для транспортных предприятий на территории Орловской области». Осуществление транспорт-

ных перевозок между районами области и внутри муниципальных образований затрагивает интересы и населения, и транспортных организаций. Депутаты акцентировали внимание на существующей разнице тарифов на внутриобластных и муниципальных маршрутах. Заместитель начальника отдела контроля Управления по тарифам Орловской

области Галина Власова отменила, что общий тариф на перевозки, за исключением муниципальных, составляет 1 руб. 23 коп. за 1 км дороги. Местные власти имеют право самостоятельно устанавливать тарифы на муниципальные перевозки, учитывая различные факторы, в том числе удаленность населенных пунктов от районного центра. Депутаты приняли решение детально проанализировать ситуацию с перевозка-

ми и вернуться к рассмотрению данного вопроса. Также на заседании комитета было принято решение о поддержке проекта федерального закона «О государственном стратегическом планировании», внесенного Правительством Российской Федерации. Основной целью законопроекта является создание правовой основы для разработки, построения и функционирования комплексной системы государственного стратегическо-

го планирования в области социально-экономического развития и обеспечения национальной безопасности Российской Федерации, что позволит решать задачи повышения качества жизни населения, роста российской экономики. Кроме того, депутаты проголосовали за внесение в повестку дня ноябрьской сессии облсовета рассмотрения ряда законодательных инициатив и проектов федеральных законов, в числе ко-

торых внесение изменений в статью 8 Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» в части торговли алкогольными и табачными изделиями исключительно на специализированных торговых предприятиях. На заседании комитета рассматривались и другие вопросы.

Пресс-служба Орловского областного Совета

ОФИЦИАЛЬНО

Именные стипендии

Губернатор Орловской области подписал указ о назначении именных стипендий на 2012–2013 учебный год.

Стипендии назначены 1033 одаренным учащимся общеобразовательных учреждений и учреждений начального профессионального образования, воспитанникам учреждений дополнительного образования, студентам учреждений среднего и высшего профессионального образования, аспирантам, достигшим особых успехов в учебной и научной деятельности. Цель выплат — социальная защита талантливой молодежи Орловской области, повышение ее творческой активности.

Размер стипендии для учеников общеобразовательных школ, воспитанников учреждений дополнительного образования, уча-

щихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования составляет 1053 рубля в месяц, студентов вузов — 2106, аспирантов — 3510, аспирантов, которые учатся по целевой контрактной подготовке за пределами области, — 4212 рублей. Текст указа размещен на Портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов». Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Элитная птица

Что нужно знать начинающим птицеводам и кролиководам? Где лучше приобретать чистопородную домашнюю птицу и кроликов? Как улучшить их генофонд? Какие особенности разведения декоративных пород?

На эти и другие вопросы ответит председатель Орловского областного общества птицеводов и кролиководов Нина Красникова.

Прямая линия пройдет в пятницу 23 ноября в редакции газеты «Орловская правда» с 14.00 до 15.00.

Ждем ваших звонков в указанное время по тел. 76-35-50, а также с сегодняшнего дня по тел.: 47-55-54 и 8-920-823-66-61.

И О ПОГОДЕ

Утро туманное

В предстоящие выходные дни области ЦФО охватит мощный антициклон. На фоне высокого атмосферного давления погода стабилизируется.

Александр Ветров

17 ноября в ночные и утренние часы на Орловщине возможны туманы. Средняя температура в течение дня — 0/+2 градуса. Ветер подует с северо-запада со скоростью 3 м/сек. Осадков синоптики не обещают.

18 ноября очередной атлантический циклон немного разнообразит погоду. Ожидается южный ветер до 4 м/сек., и температура воз-

духа -2/+1 градус. Над регионом будет по-прежнему облачно.

19 ноября восстановится антициклон. Атмосферное давление вновь вырастет. Днем, по сообщениям синоптиков, возможны небольшие осадки, а ночью и утром — туманы. Днем будет облачно с прояснениями при температуре -2/+2 градуса. Ночью похолодает до -3 градусов.



НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

Дельный совет губернатора Александра Козлова

МАЛОЭТАЖНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ ОРЛОВЩИНЫ ПОМОЖЕТ ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОФИНАНСИРОВАНИЕ

Сегодня на этот симпатичный новый поселок в 6 км от Орла заглядывают те, кто проезжает по федеральной трассе Москва—Тамбов: нарядные здания необычной планировки невольно притягивают взгляд.

Анжелика Вышинская

Коттеджный поселок вблизи Малой Куликовки — пилотный проект малоэтажного строительства в Орловской области, который стартовал в 2008 году. Рассчитан на постройку 369 домов. Жилые частные дома строятся на участках в 15 соток, причем участки предоставляются бесплатно. Оплата берется только за проведение коммуникаций, межевание и другие работы по оформлению участка.

Проект в самом начале вызвал интерес у жителей региона. Однако в то время из-за высокой сто-

имости подведения коммуникаций и других услуг (500 тыс. рублей) многие не смогли воспользоваться заманчивым предложением. Строительство поселка практически остановилось...

Это не устроило губернатора Александра Козлова, который возложил регион в 2009 году, и он поручил оператору — ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация», — участвуя в конкурсах Минрегионразвития РФ, привлечь федеральные деньги. Уже на другой год корпорация выиграла один из конкурсов, и в области на условиях софинанси-

рования поступили федеральные средства. Так что уже в 2010 году взнос застройщиков снизился до 290 тыс., а затем и до 220 тыс. рублей. Работа на стройплощадке закипела вновь.

Сегодня поселок обеспечен всеми необходимыми коммуникациями: есть газоснабжение, электричество, водоснабжение, строится асфальтовая дорога.

— Планируемая инфраструктура поселка включает в себя строительство центра бытового обслуживания, медпункта, аптеки, культурно-оздоровительного центра и других объектов, — поясняет гендиректор ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» Александр Гаврилин. — Строятся два детских сада на 95 мест



За девять месяцев 2012 года на площадке в Малой Куликовке сдано в эксплуатацию уже 3 тыс. кв. метров жилья, а к концу года этот показатель будет увеличен до 5 тыс. квадратных метров

каждый; один из них планируем сдать в эксплуатацию уже в декабре.

Главное, на этой площадке малоэтажного строительства реализуется социальная программа по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Начальник управления строительства и дорожной инфраструктуры департамента строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области Денис Блохин: — Основной объем планируемого ввода жилья в 2013 году будет осуществляться за счет развития площадок комплексного жилищного малоэтажного строительства в поселках Субурбия и Малая Куликовка в Орловском районе, Ямской — в Ливенском и Берлизово — в Покровском районах, а также многоэтажного строительства в микрорайонах Зареченский и Ботаника в г. Орле



Дома строятся по классическим и инновационным технологиям. Застройка — нетиповая

ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ

Бюджет Орловщины сохраняет социальную направленность

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА
За девять месяцев 2012 года доходы бюджета Орловской области составили свыше 17,3 млрд. рублей, или 73,9% к годовому плану.

Эти цифры были озвучены 15 ноября на заседании Правительства Орловской области, которое провел Губернатор, Председатель Правительства области Александр Козлов.

По информации руководителя Департамента финансов Валентины Щипковой, налоговые и неналоговые доходы областного бюджета составили более 8,669 млрд. рублей.

В поступлении налоговых и неналоговых доходов областного бюджета за девять месяцев 2012 года сохраняется положительная динамика к аналогичному периоду прошлого года (109,9%).

Рост доходов от налога на прибыль составил 42 млн. рублей, налога на доходы физических лиц — 311 млн. рублей, доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты — 549 млн. рублей; налога по упрощенной системе налогообложения — 132 млн. рублей, налога на имущество организаций — 50 млн. рублей.

Безвозмездные поступления исполнены в сумме 8,653 млрд. рублей. 36,1% в них составляет дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности — свыше 3 млрд. рублей.

Исполнение областного бюджета по расходам за девять месяцев текущего года составляет более 17,6 млрд. рублей (64,3% к плану года).

Расходная часть областной казны сохраняет свою социальную направленность. Кассовые расходы на социально-культурную сферу составили более 12 млрд. рублей, или 68,4% от всех расходов. Это позволило в полном объеме исполнить все значительные и социально значимые статьи расходов: заработная плата с начислениями работникам бюджетной сферы — свыше 2,8 млрд. рублей, выплата ежемесячного пособия на ребенка — 192,2 млн. рублей, социальные выплаты многодетным семьям — 115,6 млн. рублей, расходы на медикаменты — 419 млн. рублей, расходы на питание

— 213,3 млн. рублей. Страховые взносы на обязательное медицинское страхование неработающего населения составили более 1 млрд. рублей. Проведены расчеты по оплате коммунальных услуг учреждений бюджетной сферы.

Исполнение бюджетных ассигнований за девять месяцев 2012 года по разделу «Национальная экономика» составило 3,3 млрд. рублей. Основная доля расходов по данному разделу приходится на поддержку отраслей сельского хозяйства — около 1,5 млрд. рублей (45,1% от общего объема расходов по разделу) и дорожное хозяйство — 1,6 млрд. рублей (48,8% от общего объема расходов по разделу).

На развитие сферы образования из областного бюджета направлено около 4 млрд. рублей. Увеличение расходов на 487,7 млн. рублей по сравнению с аналогичным периодом 2011 года связано с увеличением оплаты труда с 1 сентября 2011 года при переходе на отраслевую систему оплаты труда и доведении заработной платы учителей до средней по экономике региона.

Расходы бюджета области на развитие здравоохранения составили более 4,5 млрд. рублей. Значительный прирост расходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (на 2,7 млрд. рублей, или более чем в два раза) связан с передачей муниципальных учреждений здравоохранения в областную собственность, а также с введением отраслевой системы оплаты труда с 1 января 2012 года работникам учреждений здравоохранения и увеличением расходов на обязательное медицинское страхование неработающего населения.

По разделу «Социальная политика» расходы областного бюджета исполнены в сумме 3,4 млрд. рублей. Основная доля данных расходов направлена на оказание мер социальной поддержки граждан — свыше 2,3 млрд. рублей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор Орловской области подчеркнул: «Мы должны стремиться к увеличению налоговых и неналоговых доходов областного бюджета, росту их доли в общем объеме дохо-

дов. От этого зависит развитие всех отраслей экономики и социальной сферы, а значит, и уровень благосостояния населения».

Александр Козлов также потребовал, чтобы все обязательства областного бюджета были выполнены в полном объеме, бюджетные средства освоены своевременно и прозрачно.

Главным распорядителем бюджетных средств поручено провести мероприятия по исполнению бюджета текущего года в соответствии с принятыми обязательствами.

Департаменту финансов поручено подготовить и направить в областный Совет народных депутатов и Контрольно-счетную палату области отчет об исполнении регионального бюджета за девять месяцев текущего года.

Кроме этого, Департаменту финансов необходимо направить в областный Совет народных депутатов и Контрольно-счетную палату области отчет об исполнении регионального бюджета за девять месяцев текущего года.

Кроме этого, Департаменту финансов необходимо направить в областный Совет народных депутатов и Контрольно-счетную палату области отчет об исполнении регионального бюджета за девять месяцев текущего года.

Кроме этого, Департаменту финансов необходимо направить в областный Совет народных депутатов и Контрольно-счетную палату области отчет об исполнении регионального бюджета за девять месяцев текущего года.

В рамках программы были определены победители конкурса по отбору участников программ поддержки начинающих фермеров и развития молочных ферм. Пять крестьянских (фермерских) хозяйств получили гранты на развитие семейных животноводческих ферм и 18 крестьянских (фермерских) хозяйств — в качестве поддержки начинающих фермеров.

Победителям конкурсных отборов перечислены средства федерального и областного бюджетов в сумме около 42 млн. рублей. На эти средства в семейных животноводческих фермах ведется реконструкция животноводческих помещений, приобретено 107 голов нетелей, до конца года планируется приобрести еще 45 голов. Начиная с фермера приобретено пять тракторов, 16 единиц прицепного инвентаря, один автомобиль, 59 голов коров и нетелей. Кроме того, ведется строительство и реконструкция животноводческих помещений.

Планируется, что в 2012 году крестьянскими (фермерскими) хозяйствами будет оформлено около 1 тыс. гектаров земли сельскохозяйственного назначения. Из федерального и областного бюджетов им будут выделяться субсидии на возмещение части затрат при оформлении в собственность используемых земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. В соответствии с заключенным соглашением между Министерством сельского хозяйства РФ и Правительством Орловской области размер федеральной субсидии составит 322 тыс. рублей, областной субсидии — 177,9 тыс. рублей.

В ноябре текущего года сельскохозяйственным потребителям из областного бюджета будут перечислены средства для субсидирования части затрат на приобретение оборудования и специализированного транспорта (1,7 млн. рублей) и на закупку молока, мяса, картофеля и овощей (2,2 млн. рублей).

На 2013 год согласованы бюджетные ассигнования в размере 18,4 млн. рублей для реализации программы, в том числе на развитие семейных животноводческих ферм — 6 млн. рублей, на поддержку начинающих фермеров —

7,29 млн. рублей.

По итогам обсуждения вопроса Губернатор области дал ряд поручений и рекомендаций.

Администрациям муниципальных районов рекомендовано рассмотреть на заседаниях муниципальных рабочих групп кандидатуры потенциальных участников программы развития крестьянских (фермерских) хозяйств и других малых форм хозяйствования в сельской местности на 2013 год по направлениям «Развитие семейных животноводческих ферм» и «Поддержка начинающих фермеров». «Информацию по каждому участнику необходимо представить в Департамент сельского хозяйства Орловской области. Сделать это нужно как можно более оперативно», — подчеркнул Александр Козлов.

На уровне муниципалитетов необходимо проводить мониторинг деятельности фермеров, получивших гранты в 2012 году.

Департаменту сельского хозяйства глава региона поручил обеспечить целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных в 2012 году на поддержку фермеров.

Департаменту также дано поручение принять участие в отборе региональных программ на участие в ведомственных целевых программах «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств на 2012—2014 годы», «Поддержка начинающих фермеров на период 2012—2014 годы». «Мы должны привлечь в 2013 году средства федерального бюджета на развитие фермерских хозяйств», — подчеркнул глава региона.

О модернизации образования
Губернатор Орловской области Александр Козлов: «Мы должны четко определить стратегические направления модернизации образования региона на ближайшие несколько лет».

Департамента образования, молодежной политики и спорта Галина Казначеева.

Она отметила, что основные направления модернизации образования направлены на повышение социального статуса, государственной поддержки и профессионального уровня работников образования; совершенствование структуры и увеличение бюджетного финансирования образования; всестороннюю поддержку сельских и поселковых школ, их приоритетную информатизацию и обеспечение учебным оборудованием, совершенствование их образовательного процесса и материально-технической базы.

В сентябре текущего года средняя заработная плата учителей в Орловской области составила 15582 рубля, что на 18% выше уровня сентября 2011 года. Доля учителей, начисленная заработная плата которых в сентябре 2012 года превысила среднемесячную в целом по экономике Орловской области за I квартал 2011 года, составила 66%, что на 25% выше уровня сентября прошлого года. В 2013 году работа по доведению средней заработной платы учителя до уровня средней заработной платы по экономике региона будет продолжена.

Планируется, что в 2012 году 99 молодых учителей воспользуются предоставленной возможностью льготного приобретения жилья в рамках реализации долгосрочной областной целевой программы «Ипотечное кредитование молодых учителей на 2012—2016 годы».

По словам Галины Казначеевой, указанные меры способствовали привлечению в школу молодых специалистов: в 2012 учебном году в школы области пришли работать 113 молодых учителей, в прошлом — 80.

В области продолжается работа по модернизации системы повышения квалификации педагогических и руководящих кадров. Ежегодно Орловский институт усовершенствования учителей обучает более 5 тыс. человек.

Важнейшим ресурсом повышения качества образования выступает аттестация педагогических кадров. По сравнению с прошлым годом доля учителей, повысивших свою квалификационную ка-

тегорию, возросла на 10%.

На бюджетные средства в объеме более 62 млн. рублей в образовательные учреждения поставлено свыше 1 тыс. наименований оборудования. Это, в частности, интерактивные аппаратно-программные комплексы, мультимедиапроекторы, ноутбук, лингафонные кабинеты, комплекты учебно-наглядного оборудования для учебных кабинетов.

Продолжается работа по пополнению парка школьных автобусов. В течение 2012 года приобретено 65 школьных автобусов на сумму более 71,4 млн. рублей. Пополнение парка школьных автобусов дало возможность для 173 школ Орловской области организовать подвоз более 5 тыс. обучающихся. Сегодня подвоз школьников организован 203 школьными автобусами. 151 из них оснащен спутниковой системой мониторинга ГЛОНАСС, 130 — системой «Алкозамок».

В рамках направления «Совершенствование системы поддержки талантливых детей» продолжил работу областной центр дистанционного обучения для одаренных детей с 16 пунктами подключения в муниципальных образовательных учреждениях, что позволило обеспечить доступность обучения для детей из малообеспеченных семей и удаленных территорий. Количество одаренных детей, задействованных в системе дистанционного обучения, увеличилось по сравнению с 2011 годом и составило 125 человек (2011 — 60 человек).

В рамках приоритетного национального проекта «Образование» в области реализуется дистанционное обучение детей-инвалидов. По состоянию на 1 сентября 2012 года дистанционно обучаются 140 детей с ограниченными возможностями.

Одним из ведущих направлений модернизации образования является проведение капитального и текущего ремонта общеобразовательных учреждений. Решение задачи повышения энергоэффективности осуществляется через проведение энергетического обследования и изготовление энергопаспортов для всех общеобразовательных учреждений. На эти цели израсходовано 10 млн. рублей.

В ходе размещения заказов на поставку оборудования в рамках реализации мероприятий комплекса мер по модернизации системы общего образования сложилась экономия в размере более 3 млн. рублей. Сэкономленные средства будут направлены на приобретение учебников на сумму более 1,7 млн. рублей и школьного автобуса.

Как подчеркнул Губернатор области, главной задачей, которая в настоящий момент стоит перед Департаментом образования, молодежной политики и спорта, является завершение освоения федеральных средств на программу модернизации образования в срок до 25 декабря.

До 1 марта 2013 года Департаменту поручено подготовить проект Соглашения между Министерством образования и науки РФ и Правительством области о предоставлении в 2013 году региону федеральной субсидии на модернизацию региональной системы образования.

Муниципалитетам необходимо обеспечить системное взаимодействие с Департаментом образования, молодежной политики и спорта в осуществлении мероприятий по модернизации образования.

Кроме того, муниципалитетам следует на постоянной основе осуществлять контроль за работой и сохранностью школьных автобусов. «До 1 марта школьные автобусы должны быть оснащены спутниковой системой ГЛОНАСС», — подчеркнул Александр Козлов.

До 1 декабря муниципалитетам необходимо внести предложения по объектам образования на текущий и капитальный ремонт в 2013 году с представлением полного пакета документов. Речь идет о проектно-сметной документации и заключении госэкспертизы.

В работе заседания приняли участие Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский и федеральный инспектор в Орловской области Андрей Белогуров.

Пресс-служба
Губернатора
и Правительства
Орловской области

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Новый Анискин из Змиёвки

ЛУЧШИЙ УЧАСТКОВЫЙ ОРЛОВСКОЙ ПОЛИЦИИ ЕВГЕНИЙ БУКРЕЕВ «ИЗЛЕЧИЛ» ОТ ПЬЯНСТВА 23 ЧЕЛОВЕКА

Свой профессиональный праздник 30-летний участковый отдела полиции по Свердловскому району с утра отмечает сдачей огневой и физподготовки. Отстрелялся на отлично, нормативы сдал. Службу можно продолжать.

Анжела Бугрова

ПРИЗВАНИЕ

В полиции Евгений Букреев уже 12 лет. В полиции оказался не случайно — пошел по стопам отца, бывшего пограничника, участкового, начальника уголовного розыска, ныне — майора в отставке. Отец и сейчас помогает сыну советом. Но главное, чему научил — служить надо честно.

Всех жителей своих двух участков — в Богородском и Красноармейском поселениях — знает наперечет. Знает, чего от кого ждать, как вести себя и о чем разговаривать с людьми, которые ему верят.

— Когда меня назначили участковым, я стал знакомиться с людьми, обходя все дворы, — рассказывает Евгений Юрьевич. — Заходил к каждому, представлялся, всем оставлял свой телефон, чтобы мне можно было звонить и днем, и ночью.

РАБОТА

С чувством удовлетворения Евгений Юрьевич рассказывает, что удалось ему за время работы прикрыть огромное количество точек самогонщиков, но больше всего рад, когда пьющие берутся за ум. Из 53 человек, стоявших на учете у нарколога, на сегодня по участкам Букреева числится всего 30.

— К каждому надо найти подход, зацепить в его душе самое сокровенное, чтобы человек проникся и услышал тебя. Работа очень кропотливая, но результат этого стоит.

Больше всего переживает участковый за неблагополучные семьи. Особенно за те, где растут дети. Букреев, раскрывший за этот год 19 преступлений, уверен: виновного всему — безработица и алкоголь.

— Люди в пьяном угаре натворят дел, а после даже объяснить не могут, зачем на рожон лезли. Вот, к примеру, раскрыл я в этом году грабеж: нетрезвый муж-

чина отобрал у сожительницы сотовый телефон, избил ее и убежал. Задержал я его по горячим следам, прямо у отделения полиции. Оказалось, женщина не дала ему денег на выпивку и решил он таким образом и ее наказывать.

На участке Букреева не зарегистрировано ни одного случая телефонного мошенничества. Когда пошла волна звонков и эсэмэсок от жуликов, участковый каждому рассказал, как надо реагировать на эти послания. Чем уберечь одну жительницу, которая, услышав требование передать деньги якобы для спасения сына, первым делом перезвонила участковому. И тот — спас... ее деньги от мошенников.

— Главное в работе участкового, — уверен Букреев, — всегда соблюдать закон, как бы ты ни относился к ситуации. И не оставлять безнаказанным ни одно его нарушение.



В свободное время семья Букреевых любит отдыхать на природе



Участковый уполномоченный Евгений Букреев: — В моей работе главное — человеческое отношение к людям и желание помогать

ДЕТСКИЙ ВОПРОС

Детсадам требуются малыши



14 ноября в детском саду поселка Шиловский Орловского района открылась новая группа на 15 мест, а 8 ноября справили новоселье 23 малыша ясельного возраста села Звягинки.

Анжелика Вышинская

го образования администрации Орловского района Елена Дурнева. — После открытия новых групп очередей в детсады в этих населенных пунктах нет.

— До конца 2012 года в районе запланировано открытие одного из двух детских садов в новом коттеджном поселке вблизи Малой Куликовки и детсадовской группы в селе Становой Колодезь, — говорит **начальник управления обще-**

РАРИТЕТ

День словарей

Редкие издания начала XX века — детский словарь в картинках на английском языке и знаменитую энциклопедию «Британника» — можно будет увидеть в областной библиотеке им. И. А. Бунина с 17 по 29 ноября на выставке, посвященной Дню словарей и энциклопедий.

Александр Савченко

создателя «Толкового словаря живого великорусского языка».

В России эту дату отмечают 22 ноября — в день рождения Владимира Даля,



Главный библиотекарь Нина Крашениникова: — На выставке мы покажем все многообразие справочной литературы. Особый интерес вызывают словари и энциклопедии по специальным темам — архитектуре, спорту, балету, а также мифологии и философии

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кадастровый инженером Оксаной Александровной Дульцевой (адрес: 302020, Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 55, адрес электронной почты: orp@zemproekt@yandex.ru, телефон 8(4862) 49-04-59 / 8-920-814-40-10, квалификационный аттестат 57-11-51) в отношении земельного участка с кадастровым № 57:10:000 00 00:222, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский р-н, Спасское сельское поселение, ООО агр. «Маслово» отд. Бакланово, **подготовлен проект межевания земельного участка площадью 8,0 га, выделяемого в счет 1 (одной) земельной доли.**

Заказчиком проекта межевания земельного участка является: Евгений Викторович Дульцев (адрес: Орловская обл., Орловский р-н, с. Бакланово, ул. Спасская, д. 26, кв. 24, тел. 8-920-286-65-95), Сергей Викторович Дульцев (адрес: Орловская обл., Орловский район, д. Ковневка, тел. 8-920-282-56-91).

Проект межевания земельного участка, утверждаемый решением собственника земельной доли или земельных долей, подлежит обязательному согласованию с участниками долевой собственности. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 55.

Предложения о доработке и возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются с 17 ноября 2012 г. по адресу: 302020, Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 55.

При проведении согласования размера и местоположения границ выделяемого земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Предложения о доработке и возражения должны быть оформлены в письменной форме, и к ним должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

В соответствии со ст. 12.1 и ст. 14.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Друженского сельского поселения Дмитровского района Орловской области уведомляет участников долевой собственности (собственников земельных долей) на земельные участки из земель ТНВ «Колбасов и К» (бывшее КСТП им. Кирова), кадастровый номер 57:07:0000000:60, о проведении общего собрания участников.

Дата и время проведения общего собрания: 28 декабря 2012 года в 11.00.

Адрес места проведения собрания: Орловская область, Дмитровский район, Друженское с/п., д. Дружно, Дом культуры.

Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение председателя собрания, секретаря и членов счётной комиссии.
2. Утверждение списка невостребованных земельных долей по основаниям п.1.2 ст. 12.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
3. **Инициатор собрания** — администрация Друженского сельского поселения Дмитровского района Орловской области (Орловская область, Дмитровский район, Друженское с/п., д. Дружно).
4. Заинтересованные лица могут ознакомиться со списком невостребованных земельных долей по вышеуказанному адресу, а также в газете «Орловская правда» №104 от 20 июля 2012 года.
5. Для принятия участия в собрании участников долевой собственности при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; документы, удостоверяющие право на земельную долю, представляющие участников долевой собственности необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность.
6. Телефон главы муниципального образования — 8(48649) 2-44-81 (Т.А. Колбасова).

Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (далее — Росимущество) в лице ООО «ВЕЛЕС» (далее — Организатор торгов), действующего на основании Государственного контракта № К12-19/56 от 31 января 2012 г. и Технического задания, являющегося приложением №1 к Государственному контракту, сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества, принадлежащего МУП «ЖРПЗ «Заказчик».

I. Общие положения

1. Основание проведения торгов — постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по ОИП Управления ФССП по Орловской области Ю.В. Конойвой о передаче имущества на торги от 29.10.2012.
2. Форма проведения торгов — аукцион, открытый по составу участников, по форме подачи предложений.
3. Дата начала приема заявок на участие в торгах — 17 ноября 2012 г.
4. Дата окончания приема заявок на участие в торгах — 14 декабря 2012 г.
5. Время и место приема заявок, а также заключения договора о задатке — вторник с 10.00 до 17.00 (по московскому времени), г. Москва, ул. Вавилова, 69/75.
6. Подведение итогов приема заявок — 19 декабря 2012 года в 9.30 по местному времени.
7. Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов — 19 декабря 2012 года в 11.00 (по местному времени), г. Москва, ул. Косыгина, 15, гостиница «Korston Hotel Moscow», помещение конференц-зала.

II. Основные характеристики выставленного на аукцион имущества

Наименование, состав и характеристика имущества, выставленного на торги:

Лот №1:

— помещение: нежилое помещение, площадь 60,8 кв.м, кадастровый (условный) номер: 57-57-01/050/2010-288.

Местонахождение имущества — Россия, г. Орел, Наугорское ш., д. 23, лит. А 2, пом. 111.

Начальная цена продажи имущества — 1 560 000 (один миллион пятьсот шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% — 237 966 (двести тридцать семь тысяч девятьсот шестьдесят шесть) рублей 10 копеек.

Сумма задатка — 80 000 (восемьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона — 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Лот №2:

— помещение: нежилое помещение, площадь 144,1 кв.м, кадастровый (условный) номер: 57-57-01/050/2010-287.

Местонахождение имущества — Россия, г. Орел, Наугорское ш., д. 23, лит. А 2, пом. 110.

Начальная цена продажи имущества — 3 140 000 (три миллиона сто сорок тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% — 478 983 (четыреста семьдесят восемь тысяч девятьсот восемьдесят три) рубля 05 копеек.

Сумма задатка — 100 000 (сто тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона — 20 000 (двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в огороженные в информационном сообщении сроки оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке.
3. Задаток вносится одним платежом и должен поступить на счет не позднее 18 декабря 2012 г.
3. Если представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверение подписью продавца, возвращается претенденту.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

Физические лица предъявляют нотариально заверенный должным образом документ, удостоверяющий личность, нотариально заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН и нотариально заверенное согласие супруга на приобретение имущества.

Юридические лица дополнительно представляют:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранцы юридические лица также представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.
2. Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.
3. Надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества в случае, если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.
4. Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанногo в информационном сообщении, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, возвращаются претенденту.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет продавца.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.

В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесении денежных средств в счет оплаты приобретаемого имущества задаток победителю торгов не возвращается.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на покупателя. Покупатель имущества самостоятельно и за свой счет оформляет документы, необходимые для оформления права собственности.

Продавец оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и правилах его проведения, записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке, можно по адресу: г. Москва, ул. Вавилова, 69/75. Телефон 8-965-212-68-68.

Конкурсный управляющий индивидуального предпринимателя Нины Николаевны Крученковой (302001, г. Орел, ул. 1-я Пискаревская, д. 23, кв. 2, ИНН 575403397483, ОГРНИП 310574223900017) Дмитрий Анатольевич Крылов (ИНН 463223319412, СНИЛС 113-916-542 45), почтовый адрес: 302028, г. Орел, ул. Сурина Шаумяна, д. 35, оф. 33, тел. 8 (4862) 72-26-66, 8 (910) 748-60-92 (организатор торгов) **сообщает об изменении сроков проведения публичных торгов в форме открытого аукциона по продаже имущества должника с открытой формой подачи предложения о цене имущества** (сообщение № 77030616198 в газете «Коммерсант» №193 от 13.10.2012 г. на стр. 20, в газете «Орловская правда» № 153 (25695) от 13.10.2012 г. на стр. 6, сообщение № 099332 в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве).

Срок подачи заявок на участие в торгах и внесения задатка по лоту №1 — с 14.00 19.11.2012 г. до 18.00 21.12.2012 г.

Время начала приема предложений о цене имущества — 12.00 26 декабря 2012 года. Подведение итогов торгов — 18.00 26 декабря 2012 года по адресу проведения торгов. Содержащееся в настоящем сообщении время считается московским.

Все прочие сведения, указанные в сообщении, остаются без изменения.

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области уведомляет участников долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: КСП «Залегощенский» — 57:14:0000000:17; КСП «Восход» — 57:14:0000000:107 по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Нижнезалегощенское сельское поселение, о проведении общего собрания по следующему вопросу.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя собрания, секретаря и членов счётной комиссии общего собрания.
2. Об утверждении списка невостребованных паёв.

Со списком можно ознакомиться в администрации Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области, а также в газете «Орловская правда» № 97 от 7.07.2012 года.

Собрание состоится 26 декабря 2012 г. по адресу: Орловская область, Залегощенский район, д. Васильевка, ул. Мира, дом 17, здание Нижнезалегощенского сельского Дома культуры.

Время проведения собрания: 11.00.

Регистрация участников собрания: с 10.00 до 10.50.

При себе иметь следующие документы: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; документы, удостоверяющие право на земельную долю; представителю участников долевой собственности необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность. В соответствии с ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», к голосованию допускаются не будут.

Справки по телефону 8(48648) 2-56-30.

Инициатор собрания — глава Нижнезалегощенского сельского поселения Александр Васильевич Фотин.

Организатор торгов сообщает: торги по продаже имущества ООО «Агрофирма «Орел», назначенные на 14.11.2012 г., не состоялись в связи с отсутствием заявок. Проведение повторных торгов назначено на 11.00 21.12.2012 г. Начальная цена лота №1 — 17 100 000 руб., лота № 2 — 7 020 000 руб. Описание имущества, адреса и телефоны, электронная площадка, правила проведения торгов, участие, форма подачи заявок, реквизиты задатков, местонахождение, идентификационные кадастровые сведения имущества и иные сведения указаны в газете «Коммерсант» № 188 от 6.10.2012 г., объявление № 61030078148. Срок подачи заявок — с 9.00 19.11.2012 г. до 18.00 21.12.2012 г. Подведение итогов торгов назначено на 19.00 21.12.2012 г.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Игорь Петрович Малышев, адрес: Орловская область, Шаблыкинский район, пгт. Шаблыкино, ул. Октябрьская, д. 121, тел. 8-920-269-78-09.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Алексей Александрович Илларионов, квалификационный аттестат № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2, тел. 8(4862) 71-76-78, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:05:0050101:400, адрес: Орловская область, Сосковский район, Алеевское с/п, ККП «Победа».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 18.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2.

Залегощенский кирпичный завод реализует керамический кирпич М-100, М-150.

Возможна доставка.

Тел./факс 8(48648) 2-14-57, тел. 8-903-637-50-90.

В объявления, данные администрацией Кошелёвского сельского поселения Свердловского района, опубликованные в газетах «Орловская правда» № 55 (25595) от 18 апреля 2012 г. и № 57 (25957) от 21 апреля 2012 г., вносятся поправки.

Вместо слов: «2) Об утверждении списка невостребованных долей бывшего колхоза «Заветы Ленина» следует читать: «2) Об утверждении списка невостребованных долей КП «Козьминское»; **вместо слов:** «на территории бывшего колхоза «Заветы Ленина» следует читать: «на территории КП «Козьминское».

УМЕЛЬЦЫ

Тёплое дело Анатолия Митасёва

ПОЛСОТНИ ТЁПЛЫХ СВИТЕРОВ, ТРИСТА ПАР НОСКОВ И ВАРЕЖЕК СВЯЗАЛ
ДЛЯ СВОИХ ОДНОСЕЛЬЧАН АНАТОЛИЙ МИТАСЁВ ИЗ ДОЛЖАНСКОГО РАЙОНА

57-летний Анатолий Митасёв из села Успенского с гордостью показывает вещи, связанные своими руками. На недоуменные взгляды — мол, не мужское это занятие — возражает: «За сохой ходить умею, корову дою, картошку со свеклой тяпаю — я ж не баба. Мужик должен уметь все».

Екатерина Козлова

СЛАВУШКА

— Мои носки знатные, — нахваливает мастер. — По дошву и пятку из грубой шерсти вяжу — не в одну, а в несколько ниток. Для ступни чем грубее, тем полезнее. Да и долго не протираются.

Быстро мелькают спицы в умелых руках вязальщика. Петелька к петельке — вязка то обычная, то с замысловатым узором.

— Вяжу из натуральной шерсти, — уверяет Анатолий Михайлович. — Своих овечек чем зря не кормлю. Они на воле у меня ходят, чистым деревенским воздухом дышат. Готовые вещи неделю держу на русской печи — прожариваются.

Вязанием Анатолий Михайлович занялся не из-за нужды — из-за... овец.

— Руна много, выбрасывать жалко, — рассказывает. — Местная рукодельница баба Клава посмеялась: «А ты носки вяжи». Шутку принял всерьез. Баба Клава и научила вязать.

Дело заспорилось. Ма-

стерство оттачивал на домашних. А когда односельчане прознали, стал заказы принимать. Тогда молва об успешном вязальщике разнослась по округе. Приходилось брать вязание на работу.

— Шоферил я тогда, молоко возил, — рассказывает мастер. — Бывало, ждусвоего в умах руках вязальщика. Приходилось брать вязание на работу.

А вскоре Анатолий Михайлович сам решил освоить технику прядения. Выменял старую прялку и приступил к обучению.

— Сколько муки было! — вздыхает вязальщик. — То кудель завалилась, то нитка выходит толстенная, хоть корову привязывай. Видать, чужая прялка, что чужие руки с ней работают. Три месяца прилаживался к ней.

Прялка у Анатолия Михайловича непростая, характерное. Без настроя к ней не подходи: брак получится. Зато под настроение сработает на славу: ниточка к ниточке, ровная и тонкая. Анатолий Михайлович так и зовет свою прялку — Славушка.

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

В большой семье Митасёвых только Анатолий Михайлович занимается рукоделием.

— Жена не знает, как спицы держать, — смеется мастер. — К каждому празднику обновляю. К Рождеству вот сюрприз готовлю — пуховый платок. Специально для Надежды по журналу учился вязать. Козье го пуха достал.

Митасёв преуспел не только в вязании. Свой двор превратил в сказку. Есть там резной терем, который он заселил выпиленными из ДВП фигурками сказочных героев — лисы, волка, Бабки-ёжки... Есть во дворе и расписный колодезь, и клумба-плетень... Что-то подглядывал, что-то сам выдумал. Мастер из подручного материала.

Есть даже церквушка из чугунок. Чугунки для нее собирал по всему селу. Теперь все село приходит к нему, чтобы посмотреть на его творение.

— Делал на забаву внукам, а получилось — на радость односельчанам, — говорит Анатолий Михайлович.

Потом достал с печки беленькие носочки с красной каемочкой.

— На-ка, не смотри, что



Анатолий Митасёв: — Спицами могу прясть. За прялкой отдыхаю

тонкие. Вязка плотная — хорошо хранит тепло. В городские сапожонки подденешь — любые морозы выдержат. Носи на здоровье!

И снова вернулся к своей прялке. Зима близко. А значит, носки и варежки Митасёва будут нарашхвать.



Внук Данила: — Подрасту и, как дед, буду носки вязать

СЕЛЬСКИЕ АРТИСТЫ

Костюмы для хора

«А я бабушка с Отрады, есть чем погордиться», — кокетливо заявляет в своей коронной частушке певица Отрадинского хора Мценского района Раиса Серёгина.

Елена Савина

16 ноября хор с новой программой «Соловьиное эхо России» отправился на гастроли в соседние посе-

ления. Коллектив обновляет программу 2—3 раза в год. А 71-летняя Серёгина в каждом выступлении поет новые частушки на злобу дня.



Директор Отрадинского социально-культурного центра Жанна Торшина: — Зрители хор очень любят. Жаль только, что выступают в стареньких костюмах. Нашелся бы спонсор, частушка в его честь гарантирована!

БЕЗ ДТП

Азбуку дороги знают на «5»

16 ноября второклассники орловской школы № 33 доказали это на уроке по правилам дорожного движения.

Александр Савченко

Он был посвящен Международному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, отмечаемому 18 ноября.

Школьники соревновались в знании дорожных знаков, отгадывали загадки и провели викторину по безопасности на дороге.



Директор школы Людмила Быкова: — За хорошие знания правил ребята получили подарки от гостей — сотрудников отдела ГИБДД по г. Орлу во главе с руководителем Андреем Фарфоновым и депутата областного Совета Андрея Митина

Внимание!
Только 20 ноября 2012 г.
с 15.00 до 18.00
в ДК железнодорожников
(пл. Привокзальная, 8)

КОНФИСКАТ!
Впервые
все зимние кожаные
куртки и дубленки:

**мужские — 5000 руб.,
женские — 6000 руб.!**

Юрий Иванович Пенсков

Разыскивается без вести пропавший 61-летний Юрий Иванович Пенсков, житель города Орла, который ушел 14 июля 2012 года в гараж и не вернулся. До настоящего времени его местонахождение неизвестно. Его приметы: крупного телосложения, седой, выглядит на 65—70 лет, страдает сахарным диабетом, одышкой, при разговоре заикается, возможна временная потеря памяти.

Был одет в светлую рубашку, синие-серые камуфляжные брюки, на ногах белье красовки.

Просьба ко всем, кто располагает информацией о местонахождении разыскиваемого Ю.И. Пенскова, сообщить по телефону 02. Анонимность гарантируется.



Кадастровым инженером ЗАО «Артес» Ксенией Сергеевной Тюття, почтовый адрес: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типология «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84, e-mail: kc-57@mail.ru, № квалификационного аттестата 57-11-29, **подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых из земельного участка, расположенного по адресу:** Орловская обл., Орловский р-н, Становское с/п, (ОАО «Пшеница» филиал «Пшеница Орловская» СП «Шенино»), бывшее ДООО АПФ «Соловьиное эхо» АО ОСПЗ, с кадастровым номером 57:10:0020101:618, **Заказчик работ:** Ольга Ивановна Корнилова, почтовый адрес: 302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, оф. 19; тел. 8(4862) 41-18-75, действующая по доверенности от имени Василия Александровича Кузина, Галины Ивановны Никушиной, Ранисы Михайловны Яновской, Анны Степановны Фроленковой, Ольги Михайловны Леоновой, Антонины Семеновны Баевой, Антонины Ильиничны Ефремовой.

В соотв. с п. 9 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» проект межевания земельного участка, утверждаемый решением собственника земельной доли или земельных долей, подлежит обязательному согласованию с участниками долевой собственности. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемой в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

Со дня опубликования извещения все желающие смогут ознакомиться с проектом межевания указанного земельного участка по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типология «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84. Возвращения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемой в счет земельной доли земельного участка принимаются после ознакомления с проектом межевания земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типология «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 48-54-84.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из состава земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 11570000 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Старогольский с/с, СПК «Восход», земли граждан, кадастровый номер земельного участка 57:20:0000000:0144, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Новодеревенковский район, с. Пасынки, здание клуба.

Дата проведения: 15.01.2013 г.

Время проведения: 11.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор проведения: представитель от имени собственников земельных долей Виталий Иванович Лидовский.

Вопросы, вынесенные на повестку дня собрания:

1. Об увеличении размера ежегодной арендной платы, выплачиваемой по договору, в соответствии с п. 3 ст. 614 ГК РФ.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (по доверенности). Более подробную информацию можно получить по тел. 8-920-289-89-99.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из состава земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 13552000 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Старогольский с/с, СПК «Благодать», земли граждан, кадастровый номер земельного участка 57:20:0000000:0142, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Новодеревенковский район, с. Благодать, здание клуба.

Дата проведения: 15 января 2013 г.

Время проведения: 15.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор проведения: представитель от имени собственников земельных долей Галина Валерьевна Филимонова.

Вопросы, вынесенные на повестку дня собрания:

1. Об увеличении размера ежегодной арендной платы, выплачиваемой по договору, в соответствии с п. 3 ст. 614 ГК РФ.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (по доверенности). Более подробную информацию можно получить по тел. 8-920-289-89-99.

Участники долевой собственности на земельный участок из состава земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 25620561 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Старогольский с/с, ООО «Золотой колос», земли граждан, кадастровый номер земельного участка 57:20:0000000:204, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Новодеревенковский район, с. Старогольское, административное здание ООО «Золотой колос».

Дата проведения: 14 января 2013 г.

Время проведения: 15.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор проведения: участник общей долевой собственности Е.В. Добрынькова.

Вопросы, вынесенные на повестку дня собрания:

1. Об увеличении срока аренды земельного участка.

2. Об увеличении размера ежегодной арендной платы, выплачиваемой по договору, в соответствии с п. 3 ст. 614 ГК РФ.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (по доверенности). Более подробную информацию можно получить по тел. 8-920-289-89-99.

Управление государственного имущества Орловской области в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в порядке пункта 1 статьи 34 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном предоставлении в аренду для сельскохозяйственного использования следующих земельных участков, находящихся в казне Орловской области, из земель сельскохозяйственного назначения местоположением: Орловская область, Орловский район, Большеулицкий сельсовет:

с кадастровым номером 57:10:0040101:3818, площадью 2 151 808 кв. м, кадастровая стоимость 4 411 206,40 рубля, рыночная стоимость права на заключение договора аренды в виде годовой арендной платы 237 117, 11 рубля;

с кадастровым номером 57:10:0040101:3819, площадью 1 676 410 кв. м, кадастровая стоимость 3 436 640,50 рубля, рыночная стоимость права на заключение договора аренды в виде годовой арендной платы 190 867,82 рубля.

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 406 с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) и по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, МФЦ, окно № 33, в понедельник — пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

Организатор торгов ООО «АукционЭксперт» (адрес: г. Курск, ул. Радищева, д. 117-а, оф. 34, ИНН 4632110414, эл. почта: arbitr46@mail.ru, тел. 8(4712) 39-34-08) **открывает торги** (по составу участников, по форме подачи предложения о цене) **в форме аукциона (на повышение) по продаже имущества должника — ООО «Южный рынок»** (ИНН 5753038549, 305004, г. Курск, ул. Ахтырская, д. 19), на электронной площадке (далее — ЭП) ООО «МЭТС» (ОГРН 1105742000858, ИНН 5751039346, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, тел. 8(4862)54-15-88) на сайте в сети «Интернет» — <http://www.m-ets.ru> единым лотом. Состав лота № 1: земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, общая площадь 9 593,4 кв. м, кадастровый номер 57:25:0020705:0016, расположенный по адресу: Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 287 (начальная цена продажи 19 523 200 руб.), с расположенной на нем асфальтовой площадью открытого рынка, засаженная площадью 5 330,00 кв. м, лот № VI, кадастровый (или условный) номер: 57:25:0020705:0016:54:401:001:006545580:0065 (начальная цена продажи 2 507 232 руб., без НДС). Начальная цена продажи лота № 1 — 22 030 432 руб., без НДС. Имущество является предметом залога по договору ипотеки № 630707242/И от 28.12.2007 г. в пользу ИП Литвак С.А.

Для участия в торгах необходимо в соответствии с регламентом ЭП: зарегистрироваться на ЭП, предоставить оператору ЭП заявку на участие в торгах, оплатить задаток на счет ООО «АукционЭксперт» (ИНН 4632110414, КПП 463201001, р/с 407028100006000222 в Курском филиале АБ «Россия» г.Курск, к/с 3010181070000000743, БИК 043807743), который должен поступить не позднее момента окончания приема заявок на участие в торгах.

Срок подачи и отзыва заявки — с 0.00 19.11.2012 г. до 24.00 21.12.2012 г. на сайте в сети Интернет — <http://www.m-ets.ru>.

Размер задатка за участие в торгах — 100 000 рублей. Шаг аукциона — 10% от начальной цены лота.

Заявка на участие в открытых торгах должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из ЕГРЮЛ для юр. лица (ЕГРИП для инд. предпринимателя) или за подписью ответственного в нотариальном порядке копию такой выписки, копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве инд. предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностр. лица), копия решения об одобрении или о совершении сделки по приобретению имущества и внесении задатка (при необходимости); фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект+» **извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.**

Заказчик работ: Людмила Валентиновна Туркина, адрес: Орловская область, Колпнянский район, с. Ахтырка, тел. 8-919-205-61-23.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Алексей Александрович Илларионов, квалификационный аттестат № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2, тел. 8(4862) 71-76-78, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0000000:61, адрес: Орловская область, Колпнянский район, Ахтырское с/п, территория бывшего АО «Ахтырка».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 18.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемой в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2.

В соотв. с п. 7 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект+» **извещает собственников земельных долей о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка.**

Заказчик работ: ИП глава КФХ Станислав Васильевич Новосильцев, адрес: 303410, Орловская область, Колпнянский район, п. Колпна, ул. Садовая, д. 12.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Алексей Александрович Илларионов, квалификационный аттестат № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2, тел. 8(4862) 71-76-78, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0000000:63, адрес: Орловская область, Колпнянский район, Тимирязевское с/п, территория СПК «Нива».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 18.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои предложения о разработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2-а, пом. 2.